新闻热线 2151666

2019 年上半年全省"五水共治"工作群众满意度调查结果出炉

我市以90.07分蝉联全省第一

阅读提示

2019 年上半年全省"五水共治"工作群众满意度调查结果显示,我市以 90.07 分的高分再次位居全省第一,超出全省平均分 4.22 分。



□ 记者 廖王晶

本报讯 近日,2019年上半年全省"五水共治" 工作群众满意度调查结果出炉。调查结果显示,我 市以90.07分的高分再次位居全省第一,超出全省 平均分4.22分,松阳县、景宁畲族自治县则在89 个县(市、区)中排在前两位。

"五水共治"效果好不好,百姓说了算。"五水 共治"工作群众满意度调查,从认知度、参与度、支 持度、满意度、获得感和信心度六个维度人手,全 面了解社会公众对当前"五水共治"工作的评价。

调查结果显示,2019年上半年公众对"五水共治"的满意度持续提升,全省"五水共治"工作群众

总满意度得分为 85.85 分,比上年年末提高 2.59 分,比上年同期提高 6.27 分。六个分项指标中、提高幅度最大的是公众参与度。今年上半年,公众对"五水共治"工作的参与度为 76.87 分,与上年年末和上年同期相比,分别提升 14.98 分和 23.56 分。

此次调查中,从11个市来看,得分最高的前三名依次是丽水市(90.07分)、衢州市、绍兴市;从89个县(市、区)来看,县(市、区)得分最高的前三名则依次为松阳县、景宁畲族自治县、浦江县。从分数看,丽水共有5个县(市)"五水共治"满意度超过90分,分别是松阳县(93.39分)、景宁畲族自治县(93.05分)、庆元县(91.53分)、龙泉市(91.27分)和云和县(90.10分)。

庆祝新中国成立 70 周年 弘扬践行浙西南革命精神

我市开展农村公益电影展映活动

两个月放映 5490 场《战狼》等 25 部大片送到家门口

□ 记者 蓝倞

本报讯 "有些伟大的民族,你永远不能低估!"近日,电影《战狼》在云和崇头村掀起阵阵高潮,精彩的故事情节让前来观影的村民热血沸腾。这样的光影盛宴,从8月1日开始,每天都在我市各地上演。

记者了解到,由中共丽水市委宣传部主办的"我和我的祖国"丽水市庆祝新中国成立70周年、弘扬践行浙西南革命精神农村公益电影展映活动自8月1日起在全市范围内展开。在之后的两个月时间里,全市各社区、乡镇、行政村、人口密集自

然村等地将陆续放映 5490 场电影。为了弘扬践行 浙西南革命精神,让革命老区老百姓看得过瘾、看 得舒服、看得放心,本次展映活动特别增加了革命 老区点位。

具体来说,此次电影展映活动聚焦 不同年代、不同题材、不同类型电影,将 放映《战狼》《建国大业》《最后一公里》 等 25 部展现新中国发展成就的影片。

记者了解到,展映活动目前依序在 全市各地展开。此外,指尖丽水客户端 也将公布相应场次安排,感兴趣的市民 可以下载指尖丽水客户端进行关注。



我市水利部门驰援台州

四天三夜强排积水 11.5 万立方米

□ 记者 廖王晶

本报讯 8月16日上午,来自市水利局的4名 抢险队员圆满完成驰援临海任务,回到丽水。据不 完全统计,水利部门应急抢险队四天三夜里完成 了临海70余个小区的地下车库积水处理工作,共 计强排积水约11.5万立方米。

受台风"利奇马"强降雨影响,临海全市被淹、 内涝严重。得知临海汛情后,我市水利部门立即组 织防汛抢险中心工作人员组成应急抢险队奔赴临 海,与临海人民共渡难关。 "由于临海市白云崇和华城小区雨水管排水较慢,继续增加强排水泵可能会造成对面小区进水,造成二次水灾,抢险队员只能使用4台强排水泵排水。"抢险队员介绍。

灾情面前,丽水水利铁军展现出了敢作为敢担当的丽水水利精神。记者了解到,为了让更多小区地下车库尽快恢复正常,应急抢险队 24 小时不间断强排,四天三夜里,抢险队员只睡了8个半小时。在连续的抢险救援中,应急抢险队将临海市白云崇和华城小区、府东小区等79余个小区的地下车库积水全部强排完毕,累计强排积水约11.5万立方米。

■最多跑一次 群众好办事

龙泉"全能网格员" 搭起惠民"连心桥"

□ 记者 廖王晶 通讯员 吴盛良

本报讯"以前到社区办事,往往吃不准要找谁,现在只要问社区网格员就能解决所有疑问,真是方便了很多。"近日,市民宋巧云到龙泉市西街街道西新社区办事时高兴地说。

据介绍,龙泉市西街街道通过打造"全能 网格员"等一系列举措,切实提高办事效率, 让群众切实感受到了各种惠民举措。

前段时间,家住西新社区的王美娟到了退休年龄,按照规定要及时办理退休证,但她不小心摔折了腿骨,无法在规定时间内到街道办理手续。在社区干部、网格员钟何珊珊的帮助下,王阿姨足不出户就办好了退休证。

据统计,西街街道"最多跑一次"涉及9大类97项公共服务事项,涵盖了医疗养老、民政救助、就业、残疾人、计生服务等事项。

"福彩助我行"进松阳

为残疾人免费装假肢

□ 记者 林子靖 通讯员 何淑辉 潘樟宝

本报讯 "安好假肢后也要积极康复训练,有什么问题随时联系我们。"8 月 15 日上午,"福彩助我行"假肢矫形器安装工作组为松阳 5 名肢体残疾人免费安装了假肢。

"福彩助我行"项目是由省级福利彩票公益金提供资助,为符合对象中适宜安装康复辅具的肢体残疾人员免费安装假肢、矫形器等辅助器具。"除了为肢体残疾人员安装假肢,我们还将提供康复训练等一系列配套服务。"项目工作人员告诉记者。

据了解,该项目开展以来,共为松阳县符合条件的残疾人安装假肢、矫形器 50 多人次。

大学生古村墙头学"家训"



日前,浙江中医药大学反邪教暑期社会实践小分队来到松阳县三都乡杨家堂村,探寻这个千年古村落所蕴含的奥秘。杨家堂村每栋古民居的院墙上端,一律用毛笔书写着《朱子治家格言》《孝悌力耕》等"家训"。大学生们为保护古村落尽自己一份力的同时,也在默默用行动践行着这些"家训"。图为大学生护送一位腿脚不便的老人回家。

通讯员 赵玲燕